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Ministrstvo za okolje in prostor javno razgrinja osnutek Nacionalnega načrta za obnovo
narave. Javna razgrnitev bo potekala od 10. julija do 9. avgusta 2026.

Nacionalni načrt za obnovo narave (NNON) je osrednji strateški dokument Republike Slovenije
za izvajanje Uredbe (EU) 2024/1991 o obnovi narave. Z njim Slovenija določa ukrepe za obnovo
degradiranih ekosistemov, izboljšanje stanja habitatov in vrst ter krepitev odpornosti narave in
družbe na posledice podnebnih sprememb.

Osnutek načrta je rezultat sodelovalnega procesa, v katerega so bili vključeni predstavniki
ministrstev, strokovnih institucij, raziskovalnih organizacij, nevladnih organizacij, kmetijskega in
gozdarskega sektorja, lokalnih skupnosti ter širše javnosti. V okviru priprave so bili izvedeni
strokovni posveti, delavnice, spletne ankete in zbiranje pobud, pri čemer je bilo zbranih več sto
odzivov in predlogov.

NNON določa ukrepe obnove za:
• kopenske, obalne in sladkovodne ekosisteme,
• morske ekosisteme,
• urbane ekosisteme,
• populacije opraševalcev,
• kmetijske in gozdne ekosisteme.

Obnova narave ne prispeva le k ohranjanju biotske raznovrstnosti, temveč tudi k zmanjševanju
posledic suš, poplav in vročinskih valov, izboljšanju kakovosti tal in voda, povečanju podnebne
odpornosti ter dolgoročni blaginji prebivalcev.

Sodelujte v javni obravnavi

V času javne razgrnitve vabimo vse zainteresirane posameznike, strokovno javnost, nevladne
organizacije, lokalne skupnosti, gospodarstvo, lastnike zemljišč in druge deležnike, da preučijo
osnutek načrta ter podajo svoje predloge, pripombe in mnenja.

Javna razgrnitev bo potekala:
od 10. julija 2026 do 9. avgusta 2026
Pripombe in predloge lahko posredujete na:
nnon.mop@gov.si

Po zaključku javne obravnave bodo prejete pripombe pregledane in obravnavane pri pripravi
končnega osnutka Nacionalnega načrta za obnovo narave (Sklep Vlade), ki ga bo Republika Slovenija
predložila Evropski komisiji do 1. septembra 2026. Evropska komisija bo potem v 6 mesecih na
osnutek podala pripombe, za katere bo Slovenija imela 6 mesecev časa, da jih pregleda in pripravi
končni Nacionalni načrt za obnovo narave, ki bo še enkrat javno razgrnjen in medresorsko usklajen.
Aktivnosti vključevanja javnosti in deležnikov se bodo nadaljevale tudi v tem obdobju 12 mesecev za
nadaljnjo pripravo Nacionalnega načrta za obnovo narave.
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